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صفحة                  المسار: ) توحيد المسارات (       210 فيز    ( 1 )  

 
صفحات  4الامتحان في   إجابةلاحظ أن   

 مملكة البحرين 
 وزارة التربية والتعليم 

 المركزيّة   دارة الامتحانات/ قسم الامتحاناتإ
   م2023/2022 للتعليم الثانوي للعام الدراسي الأول الفصل الدراسي   نهاية امتحان  
 المسار: توحيد المسارات                                                      2اسم المقرر: الفيزياء 

  ة ونصفالزمن: ساع                                                 210: فيزررمز المقر 
============================ ====================================== 

  (3ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها )

    2g=9.8 m/s   ،2/ kg 2N.m 11-10 × 6.67=Gاعتبر حيثما يلزم  

 (ةدرج 16السؤال الأول: )
 درجات( 4)      التالية: اتالعبار كلٍ من أكمل الفراغ في  -أ

وقوة الاحتكاك المؤثرة في    ،الجسححححححمتي وزن  على سححححححل، ما ل، ما الثي يحد  لكلٍ من مركب  يُسحححححححب جسححححححم  -1
 ؟لاحظ الشكل()التي يميل بها السل، على الأفقي )α( الزاويّة نقصان، وذلك عند الجسم
a.  1  .......تقل.....الموازية للسل،: الجسممركبة وزن 
b.  1  ...تزداد......العمودية على السل،: الجسممركبة وزن 
c.  1  ..........تزداد......... :الجسم المؤثرة فيقوة الاحتكاك 

 
  اتجاه الشحححححر  بالمركبة الأفقية لسحححححرعة السحححححيارة    فإن،   km/h 20 بسحححححرعة نحو الشحححححمال    تحرك سحححححيارة عندما ت  -2

 1    ..صفرًاتساوي..
 

 

الإزاحة  حتى أصححححبحت  نحو منزلك  شححححرقًا  جنوبًا، ثم انعلفت    km 6فقلعت    إذا بدأت الحركة من مدرسححححتك   -ب
 درجات( 6)      ، احسب ما يلي:km 10 إلى منزلك من المدرسة

𝐴2√ .باتجاه الشر  التي قلعتها  المسافة -1 + 𝐵2R=     1 √(6)2 + 𝐵210=    1 

B=8 km     1 
 ها.تالتي قلع الكلية المسافة -2

2+d1dD=    1 
6+8=     1 

=14 km     1 
 

 

 الإجابة النموذجية 



صفحة                  المسار: ) توحيد المسارات (       210 فيز    ( 2 )  

 
صفحات  4الامتحان في   إجابةلاحظ أن   

على سححححححل، أفقي  شححححححن)لاحظ    N 100بقوة أفقية مقدارها    kg 10يسحححححححب عبدق صححححححندوقًا  شححححححبيًا كتلت     -ج
 درجات( 6)   احسب مقدار ما يلي: m/s 22.5تسارعًا مقداره  الصندو  الشكل(، فإذا اكتسب 

 والسل،. الصندو  قوة الاحتكاك بين  -1
=maKF-F     1 

(2.5)=10KF-100    1 

=75 NKF     1  
 والسل،. الصندو  بين  معامل الاحتكاك الحركي -2

mgkµ=KF     1 

(10)(9.8)Kµ75=    1 

0.77=kµ     1 
 

 
 

 (ةدرج 12) :الثانيالسؤال 
 درجات( 3)    ارسم دا رة حول رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ من العبارات التالية:  -أ

  :مع الأفق، يكون تسارع المقثوف عند أقصى ارتفاع يساوي  θمقدارها عند قثف جسم بزاوية  -1
 m/s 219.6د(    m/s 29.8ج(    2m/s 4.9ب(     اصفرً أ(  
أقل ما    المقثوف  ، في أي المواضحع الموضححة على الشحكل تكون سحرعة 0vقثف جسحم بسحرعة ابتدا ية مقدارها    -2

 يمكن؟

 Bب(     Aأ(  

   Dد(     Cج( 
 
  ما،  بالنسحححبة لراصححححد ثابت على الرصححححيف   في اتجاه الشححححر    m/s 20إذا كنت تقف في قلار يتحرك بسححححرعة    -3

 ؟سرعتك بالنسبة للقلار
  أ( صفرًا
 غربًا  m/s 20ب(  
  شرقًا  m/s 20 ج(
 شرقًا  m/s 40د(  
 
 
 
 



صفحة                  المسار: ) توحيد المسارات (       210 فيز    ( 3 )  

 
صفحات  4الامتحان في   إجابةلاحظ أن   

عن حافتها السحححفلى)لاحظ    m 1.2، فتسحححقن عند نقلة تبعد    m 0.9تتدحرج كرة عن سحححل، لاولة ارتفاعها    -ب
 درجات( 6)         الشكل(، احسب ما يلي: 

 الزمن الثي تستغرق  الكرة وهي في الهواء. -1
2tgt+0.50yy=v    1 
20.5(9.8)t0.9=   1 

0.43 st=    1 

 السرعة الابتدا ية للكرة. -2
t0R=v     1 

(0.43)01.2=v    1 

m/s=2.8 0v    1 

 
 
حححححححار دا ري في  ، وتتحرك فيm 0.8مربولة في نهاية  ين  فيف لول    kg 0.4كرة كتلتها    -ج المسححححححححتو     مسح

 درجات( 3)  قدار القوة المركزية المؤثرة فيها.، احسب م m/s 10الأفقي بسرعة منتظمة مقدارها 
r/2mv=cF    1 

0.8/2=0.4(10)    1 

=50 N     1 

 
 
 
 

 (ةدرج 12) :الثالثالسؤال 
 درجات( 4)   اكتب المفهوم/ المصلل، العلمي الثي تدل علي  كلٍ من العبارات التالية: -أ

 المفهوم/ المصلل، العلمي  العبارة  الرقم 

1 
د   تتحرك الكواكب في مدارات إهليلجيحة بحيحث تكون الشححححححححححححححم  في إحح 

 .المدار  بؤرتي
 القانون الأول لكبلر 

2 
ين يسحححححاوي مكعب النسحححححبة  الزمنين الدوريين لأي كوكبمربع النسحححححبة بين  

 .بين بعديهما عن الشم 
 لكبلر   الثالثالقانون  

3 
ا بقوة تتناسححب مع حاصححل ضححرب كتلتها،  هتجثب الأجسححام بع حح  ا بع ححً

 .وعكسيًا مع مربع المسافة بين مراكزها
 قانون الجثب الكوني 

 الكتلة القصورية  ما ومقدار تسارع .النسبة بين مقدار القوة المحصلة المؤثرة في جسم   4
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صفحات  4الامتحان في   إجابةلاحظ أن   

ومتوسحححححححححححن البعحد بين مركزيهما   kg3010×1.99، وكتلة الشحححححححححححم     kg 2310×6.42المريخ  إذا كحانحت كتلحة    -ب
m1110×2.28  ،.درجات( 4)    فاحسب قوة الجاذبية التي تؤثر بها الشم  في المريخ 𝐹 = 𝐺 𝑚1𝑚2𝑟2                               1 𝐹 = 6.67 × 10−11 6.42×1023×1.99×1030(2.28×1011)2            2 

N2110×=1.64                                         1 

 
الأرض  مركز عن  ه  ، ومتوسن بعد days 27.3  قمر حول الأرض دوران ال الزمن الدوري ل علمت أن  إذا    -ج 

km510×3.9 ، احسب الزمن الدوري لقمر صناعي يدور حول الأرض في مدار يبعد فkm310×6.7    عن مركز
 درجات(  4)          الأرض. 

  ( 𝑇𝑠𝑇𝑀)2 = ( 𝑟𝑠𝑟𝑀)3 ( 𝑇𝑠27.3)2 = (6.7 × 1033.9 × 105)3 

 

days0.06 Ts= 

 
 
 

 انتهت الإجابة 


